Hapucyem cxemy coriacHo 3a1laHHOMY BapHaHTYy.
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IIpexxnae, uem HauaTh pacyeT CXEMBbI, MpeoOpa3uM HEMHOTO €e. J{Jisi aToro
WCTOYHHUK TOKA ./, 3aMECHMM Ha SKBHBAJICHTHBIN ncTOUHUK DJIC £, .
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Jl1g Hammen 3aaaum:

E,=J,-R,=18-12=21,6 B.

[Tonyuum cxemy, KOTOpas COAEPKUT ToJibko uctounnku IJIC.

Paccuntaem mojiydeHHYIO CXEMY.



IIpaBuna Kupxrodda:
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DNeKTpruUecKas cxema

Hcxonnabple ganablie

R:=350m; R>=120mM; R3=560mMm; R+=770mMm; Rs=560m; Re=530m;
Ei=46B; E2=21,6B; Es=87B; E+=26B; Es=34B; E«=59B;

Pemenmue.

3anmmmem niepBhIi 3akoH Kupxrodda as y3imos:
V3en 1: Li+14+16=0

V3en 2: L2-14+15=0

V3en 3: I3-I5-16=0

3ammiem BTopoii 3akoH Kupxrodda mis koHTyposB:
Kontyp I.  Ii'Ri-I2'R2-14-R4=E1-E2+Eq4

Kontyp II:  -I3Rs3-Is'Rs+12-Ro=Es-Es+E-

Kontyp III: I+ RatIs'Rs-Is:Re=-E4++Es+Es

[ToacraBum umcna:
Li+14+16=0
L2-14+15=0

I3-I5-16=0
350i-1212-771s=50 4
121>-5613-561s=74.,6
7714+5615-5316=67



Pemennem n1aHHOM CHCTEMBI YpaBHEHHM Oy AET:
i=1,356 A
1.=-0,026 A
=-1,330 A
[.=-0,034 A
[s=-0,008 A
I=-1,322 A



